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VAN NOSTRAND'S SCIENCE . SERIES.

It is the intention of the Publisher of this Series to issue them at
intervals of about a month. They will be put up in a uniform, neat,
and attractive form, 18mo, fancy boards. The subjects will be of an
eminently scientific character, and embrace as wide a range of topics as
possible, all of the highest character.

Price, 50 Cents Each.

1. CHIMNEYS FoR FURNACES, FIRE-PLACES, AND STEAM BoiLERs. By
R. ArmsTRONG, C.E.

1I. Steam BoiLer Exrrosioxs. By Zeran CoLBURN.

II1. Practicar DesiexinG oF ReTaNIiNG WaLrs. By ArTtnur Jacos,
A.B. With Illustrations.

IV. PrororTioNs oF Pixs Usep 1N Bripges. By Cnarirs E.
Bexper, C.E. With Illustrations.

V. Vestiratiox oF BurLpixes. By W. F. BurLer. With Illustrations,

VI. Ox e DesIGNING AXD CONSTRUCTION OF STORAGE RESERVOIRS.
By ArTrnur Jacos. With Illustrations.

VII. SurcnArRGED AND DrFrErexT Fonrms oF Retaixixa Warrs.
By James 8. TATE, C.E.

VIII. A TreATISE oN THE CoMpounp Excixe. By Jonx TurNsULL
With Illustrations.

1X. Fuer. By C. WirLLiam SiemENs, to whichis appended the value of
ArtiFrcian Fuers As Comparep witn Coarn. ByJonx Worm-
ALp, C.E.

X. Comrouxp Excixes. Translated from the French of A. MALLET.
Tlustrated.

XI. Tarory oF Arcues. By Prof. W. Arrax, of the Washington and
Lee College. Illustrated.

XI1 A PracticAL Tneory oF Voussoir Arcres. By Wirriam Cax,
C.E. Dlustrated.

D. VAN NOSTRAND.

XIII. A PracticarL TreATISE oN THE Gases Mer Wit ix Coar
Mixes. By the late J. J. Arkivson, Government Inspector of
Mines for the County of Durham, England.

XI1V. Fricriox oF Air 1x Mixes. By J. J. ATkiNsox, author of « A
Practical Treatise on the Gases met with in Coal Mines.”

XV. Skew Arcues. By Prof. E. W, Hypg, C.E. Illustrated with
numerous engravings and three folded plates.

XVI. A Graruic METmop FoR SOLVING CERTAIN ALGEBRAIC EqQUA-
tioNs. By Prof. GEorege L. Vose. With Illustrations.

XVIL WATeEr Axp WATER SurpLy. By Prof. W. H. CorrIELD,
M.A., of the University College, London.

XVIIL. SEWERAGE AND SEwAGE UrinizatioN. By Prof. W. H.
CorriELD, M.A., of the University College, London.

XIX. StrexaTH OF BEAMs UNDER TrANsvERsSE Loaps. By Prof,
W. Arrax, author of “Theory of Arches,” With Illustrations

XX. Bripge Axp Tuxxer Cextres. By Jonx B. McMAsTERs,
C.E. With Illustrations.

XXI. Sarery Varves. By Ricmarp H. Bugr, CE. With Illustra-
tions.

XXII. Higm Masoxry Dams. By Jomx B. McMasters, C.E.
With Illustrations.

XXIII. Tae Fatigue oF MetaLs under Repeated Strains, with
various Tables of Results of Experiments. From the German of
Prof. Lupwiac SpaNGENBERG. With a Preface by S. H. SHREVE,
A M. With Ilustrations.

XXIV. A PracrticaArL Treatise oN THE TEETH OoF WnEELS, with
the theory of the use of Robinson’s Odontograph. By S. W. Ronix-
soN, Prof. of Mechanical Engineering, Illinois Industrial University.

XXV. Taeory Axp CarcuratioNs oF CoxTiNuous Bripges. By
LIANSE;IELD MerriMAN, C.E. With Illustrations.

XXVI. PraAcTiCAL TREATISE ON THE PROPERTIES OF CONTINUOUS
Bripges. By CHARLES BENDER, C.E.
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XXVIL Ox BoiLEr INCRUSTATION AND CoRrmosioN. By J.F. Rowan.

XXVIIL Ox TrAxsuissioN oF PoweEr BY WIRE Rope. By Albert W.
Stall,

XXIX. Ixsectromrs: THEmR THEORY AND Use. Translated from the
French of M. Leon Pouchet,

XXX. TeErreSTRIAL MAGKETISM AXD THE MAGNETISM OF IRON SHIPS.
By Professor Fairman Rogers.

XXXI Tre SaNrtary Coxprrioy oF DwerLise Houses 1x Towxs AND
CouxstrY. By George E. Waring, Jr.

IN PRESS.

—_—

Heating and Ventilation in its Practical Ap-

plication for the Use of Engineers and
Architects.

Embracing a Series of Tables and Formule for dimensions for Heating
Flow and Return Pipes, for Steam and Hot Water Boilers, Flues, etc.,
etc. By F. Schumann, C. E. 1vol. 12mo. Illustrated.

_ A Guide to the Determination of Rocks.
ch:g an Introduction to Lithology. By Edward Jannettaz, Doctuér des
SBciences. Translated from the French by Geo. W. Plympton, Profes-

sor of Physical Bcience, Brooklyn Polytechnic Institute. 12mo.

Shield’s Treatise on Engineering
Construction.
12mo. . Cloth.

Embracing Discussions of the Principles involved and Deseripfions of the

Material employed in Tunnelling, -Bridging, Canal and Road Build-
ing, etc., etc.
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23 Murray Street and 27 Warren Street,
NEW YOREK.
Any Book in this Catalogue sent free by mail on receipt of price.

Benton’s Ordnance and Gunnery.
Fourth Edition, Revised and Enlarged. 8vo. Cloth, $5.00.
OnzpxAxcE “AxDp GuUSNERY. A Course of Instruction in Ordnance
and Gunnery. Compiled for the use of the Cadets of the U. S, Military
Academy, by Col. J. G. BexTtox, Major Ordnance Dep., late Instructor
of Ordnance and Gunnery, Military Academy, West Point,  Ilus-
trated.

Holley’s Ordnance and Armor.
Svo. Half Roan, $10,00. Half Ressia, $12.00.
A TrREATISE ON ORDNANCE AND Anymonr. With an Appendix, refer-
ring to Gun-Cotton, Hooped Guns, cte., cte. Dy Alexander L. Holley,
B. P. With 493 illustrations. 048 pages.

Scott’'s  Military Dictionary.
8vo. Half Roan, §6.00. Half Russia, $8,00. Full Morocco, $10.00.
Ainitary DictioNarY. Comprising Technical Definitions; Informa-
tion on Raising and Keeping Troops; Law, Government, Regu-
Jation, and Administration relating to Land Forces. = By Col. II. L.
Scott, U.S.A. 1vol. Fully illustrated.

Roemer’s Cavalry.
8va. Cloth, $6.00. Half Calf, $7.50.

Cavarry: Irs History, MANAGEMENT, AxD Usks ix War. Dy J.
Roemer, LL.D., late an officer of Cavalry in the Service of the Nether-
lands. Elegantly illustrated with one hundred and twenty-seven fine
wood engravings. Beautifully printed on tinted paper.
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Michaelis’ Chronograph.
4to. Tllustrated, Cloth, $3.00.
Tur Le BovLexce CaroxocrArH. With three lithographed folding
plates of illustrations. By Brevet Capt. O. E. Michaelis, First Licu-
tenant Ordnance Corps, U. S. Army.

Benet's Chronoscope.
Second Edition. TMustrated. 4to. Cloth. $3.00.

ErecTro-BaLLisTIc MacHINES., and the Schultz Chronoseope. Dy
Genl 8. V. Benét, Chief of Ordnance, U. S. Army.

Dufour’s Principles of Strategy and Grand
Tactics. ¥ e
12mo, Cloth, $3.00,

Tre PrINCIPLES oF StrRATEGY AND Graxp Tactics. Translated
from the French of General G. II Dufour. By William P. Craighill,
U. S. Engr., and Jate Assistant Professor of Engineering, Military
Academy, West Point. From the last French edition. Tllustrated.

Jomini’s Life of the Emperor Napoleon.
4 vols. Bvo., and Atlas, Cloth. Half Calf.

Mruitary Axp Porrmicar Lire or tur Esmreeror Naroreox. Dy
Daron Jomini, General-in-Chief and Aid-de-Camp to the Emperor cf
Russia. Translated from the French, with Notes, by II. W. Halleck,
LL.D.,, Major-General U. S. Army. With 60 Maps and Plans.

Jomini's Campaign of Waterloo.
Third Edition. 12mo. Cloth, £1.25.
Tur PorrricAn aAxp Mivrtary History or tnr Campaicy oF YWa-
TERLOO. Translated from the I'rench of General Baron de Jomini, by
Geenl. 'S, V. Benét, Chief of Ordnance.

Jomini’'s Grand Military Operations.
2 vols. 8vo,, and Atlas. Cloth, §15.00. Half Calf or Morocco, $21. Half Russia,

£22.50.

TREATISE 0N GRAND MiLiTAry OperaTioxs. Tilustrated by a Critical
and Military History of the Wars of Frederick the Great. With a
Summary of the Most Tmportant Principles of the Art of War. Dy
3aron de Jomini. Tllustrated by Maps and Plans. Translated from
the French by Col. S. B. Holabird, A. D. C., U. S. Army.
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Rodenbough’s Everglade to Canon.
Royal 8vo. Illustrated with Chromo-Lithographs. Extra Cloth. £7,50.
EveERGLADE To CAxox, with the Second Dragoons (Second U. S. Cay-
alry), an authentic account of service in Florida, Mexico, Virginia and
the Indian Country, including Personal Recollections of Distinguished
Officers. By Theo. I'. Rodenbough, Colonel and Brevet Drigadier-
General, U. 5. Army.

History of Brevets.
Crown 8vo. Extra Cloth, £3.50,
Tur History axp LEcar ErFects or BreveTs in the Armies of
Great Britain and the United States, from the origin in 1C92 until the
present time. By Gen.James B. Fry, U. S.-Army.

Barre Duparcq’s Military Art and History.

8vo. Cloth. §£5.00.

Eremexts oF Micitary Art Axp Ilistory. By Edward de la Dairé
Dupareq, Chef de Bataillon of Ingineers in the Army of l-‘rartcc, and
Professor of the Military Art in the Jmperial Schocl cf St. Cyr.
Translated by Colonel Geo. W. Cullum, U. S. E.

Discipline and Drill of the Militia.
Crown 8vo. Flexible cloth. $2.00.

Tae DISCIPLINE AND Drint oF THE Mrurria. By Major Frank 8.
Arnold, Assistant Quartermaster-General, Rhode Island.

Wallen’s Service Manual.
12mo. Cloth, $§1.50.

SErvICE MANUAL for the Instruction of newly appointed Commissioned
Officers, and the Rank and Tile of the Army, as compiled from Army
Regulations, The Articles of War, and the Customs of Service. By
Henry D. Wallen, Bvt. Brigadier-General U: S. Army.

Boynton’s History of West Point.
Second Ldition, 8vo. Faney Cloth, $3.50.

History or West Porxt, and its Military Importance during the
American Revolution ; and the Origin and Progress of the United
States Military Academy. By Bvt. Maj. Edward C. Boynton, A. M.,
Adjutant of the Military Academy. With 30 Maps and Engraving
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Wood’s West Point Scrap-Book.
8vo, Extra Cloth. $£5.00
Tue West Porxt Scrap-Book. Being a Collection of Legends, Stories,
Songs, &e. By Lieut. O. E. Wood, U. 8. A. With 69 wood-cut
Illustrations. Beautifully printed on tinted paper.

West Point Life.
Oblong 8vo, Cloth, $2.50,

West Porst LiFe. - A Poem read before the Dialectic Society of the *

United States Military Academy. Illustrated with twenty-two full-
page Pen and Ink Sketches. By A Cadet. To which is added the
song, “ Benny Havens, Oh!”

Gillmore’s Fort Sumter.
8vo, Cloth. - £10,00. Hall Russia, $12.00,

. GiLLyore's Fort Sumter. Official Report of Operations against the
Defences of Charleston Harbor, 1863. Comprising the descent upon
Morris Island, the Demolition of Fort Sumter, and the siege and
reduction of Forts Wagner and Gregg. By Maj.-Gen. Q. A. Gill-
more, U. S, Engineers. With 76 lithographic plates, views, maps, etc.

Gillmore™ Supplementary Report on Fort
Sumter.
8vo. Cloth. £5.00,
SupPPLEMENTARY ReprorT to the Engineer and Artillery Operations
against the Defences of Charleston Harbor in 1863. By Maj.-Gen. Q.

A. Gillmore, U. S, Engineers. With Seven Lithographed Maps and
Views.

Gillmore's Fort Pulaski.
8vo, Cloth, $£2.50
SIEGE AND REDUCTION OF ForT Puraskr, GeorGia. By Maj-Gen.
Q. A. Gillmore, U. 8. Engineers, Illustrated by Maps and Views.

Barnard and Barry's Report.
Svo. Cloth, $4.00.
Rerort oF TnE ENGINEER AND ARTILLERY OPERATIONS OF THE
Army or THE Poromac, from its Organization to the Close of the
Peninsular Campaign. By Maj.-Gen. J. G. Barnard, U. S. Engineers,

and Maj-Gen. W. F, Bairy, Chief of Artillery. Ilustrated by 18
Maps, Plans, &e.

D. VAN NOSTRAND:

Guide to West Point.
18mo. Flexible Cloth, $1,00,
Guipe To WEST Porst Axp THE U. S. Minitary Acapemy. With
Maps and Engravings.

Barnard’s C. S. A., and the Battle of Bull
Run.
8vo, Cloth, $2.00,
Tue “C. S. A.,” ANp THE BaTTLE OF BULt Rux. By Maj-Gen. J. G
Barnard, U. 8. Engineers. With five Maps. 5

Barnard’s Peninsular Campaign.
8vo, Cloth. $1.00. 12mo. Paper 30c.
Tie PeNixsuLAr CAMPAIGN AND ITS ANTECEDENTS, as developed by
the Report of Maj.-Gen. Geo. B. McClellan, and other published
Documents. By Maj.-Gen. J. G. Barnard, U. S. Engineers.

Barnard's Notes on Sea-Coast Defence.
8vo. Cloth, £2.00.

Notes ox Sea-Coast Derence: Consisting of Sea-Coast Fortifica-
tion ; the Fifteen-Inch Gun; and Casemate Embrasufe. By Major-
Gen. J. G. Barnard, U. 8. Engineers; With an engraved Ilate of
the 15-inch Gun.

Henry's Military Record of Civilian
Appointments, U. S. A.
2 Vols. 8vo. Cloth. $10.00.
MiuitaAry Recorp oF CrviLIAN AProINTMENTS 1IN THE UNITED
StaTEs ARMY. By Guy V. Henry, Brevet-Colonel U. S. A,

Harrison’s Pickett’'s Men.
12mo. Cloth. $2.00.
Prckert’s Mex. A Fragment of War History. By Col. Walter Har-
rison. With portrait of Gen. Pickett.

Todleben’'s Defence of Sebastopol.
12mo. Cloth. $2.00.

TopLEBEN'S (GENERAL) HISTORY OF THE DEFENCE OF SEBASTOPOL.
By William Howard Russell, LL.D., of the London Times.
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Hotchkiss and Allan’s Battle of Chancellors-
ville.
8vo. Cloth. £5.00.

Tae BATTLE-FIELDS OF VirGiNta. Chancellorsville, embracing the
Operations of the Armyof Northern Virginia. From the First Battle
of Fredericksburg to the Death of Lt.-Gen. T. J. Jackson. By Jed.
Hotehkiss and William Allan. IHustrated with five Maps and Por-
trait of Stonewall Jackson.

Andrews’ Campaign of Mobile.
8vo. Cloth. $3.50.

Ture Camrarex or MoniLk, including the Co-operation of General
Wilson’s Cavalry in Alabama. By Brevet Maj.-Gen. C. C. Andrews.
With five Maps and Views.

Stevens’ Three Years in the Sixth Corps.
New and Revised Edition. 8vo. Cloth. $£3.00

Tarer Years ix tue Sixtn Corprs. A coneise narrative of eventsin
the Army of the Potomac from 1861 to the Close of the Rebellion.
April, 1865. By Geo. T. Stevens, Surgeon of the 77th Regt. New
York Voluntgers. Ilustrated with 17 engravings and six steel portraits.

Lecomte’s War in the United States.
12mo. Cloth, £1.00.
Tue War 1x Tue Usrrep Stares. A Report to the Swiss Military
Department. By Ferdinand Lecomte, Lieut.-Col. Swiss Coufcdr.‘r;;-
tion. Translated from the French by a Staff Officer.

Roberts’ Hand-Book of Artillery.

16mo. Morocco Clasp, 82

Haxp-Boox oF ArTiLLERY. For the service of the United States

Army and Militia. Tenth edition, revised and greatly enlarged. By

Joseph Roberts, Lt.-Col. 4th Artillery and Brevet, Maj.-General U. S,
Army.

Instructions for Field Artillery.
12mo. Cloth. £3.00. i
INsTRUCTIONS FOR FIELD ARTILLERY. Prepared by a Board of Artil-
lery Officers. To which is added the * Evolutions of Batteries,"
translated from the French, by Brig.-Gen. R. Anderson, U. S. A. 122
plates.

Heavy Artillery Tactics.
12mo. Cloth.. $2.50.
Heavy Artiiiery Tactics—1863. Instructions for Heavy Artillery;
prepared by a Board of Officers, for the use of the Army of the United
States. With service of a gun mounted on an iron carriage and 39

plates.

Andersons’ Evolutions of Field Artillery.
24mo. Cloth. $1,00.
EvoruTioxs oF FieLp BATTERIES oF ARTILLERY.
the French, and arranged for the Army and Militia of the United
States. By Gen. Robert Anderson, U. 8. A. Published by order of
the War Department. 33 plates.

Translated from

Duane’s Manual for Engineering
12mo. Half Morocco. $2.50.

MaxvaL ror ExciNeer Troors : Consisting of —Part I Ponton Drill;

I1. Practical Operations'of a Siege; IIL School of the Sap; 1V. Mili-

tary Mining; V. Construction of Batteries. By General J. C. Duane,

Co;-l»_-; of ]Cﬁgincm-s, U. S. Army. With 16 plates and numerous wood-

m

I'roops.

cut illustrations. .

Cullum’s Military Bridges.
8vo.  Cloth. $3.50.

SysTEMS oF Mmitary Bripces, in use by the United States Army;
those adopted by the Great European Powers; and such as are em-
ployed in British India. With Directions for the Preservation,
Destruction, and Re-establishment of Bridges. By Col. George W.
Cullum, U. S. E. With 7 folding plates.

Mendell’s Military Surveying.
12mo. Cloth. $2.00.

A TREATISE oN MILITARY SURVEYING. Theoretical and Practical,
including a description of Survey:ng Instruments. By G. H. Mendell,
Major of Engineers. With 70 wood-cut illustrations.

Abbot’'s Siege Artillery Against Richmond.
5 $vo. Cloth. 83.50.
SiEGE ARTILLERY 1N THE Campaiey Acaixst Ricayoxp. By IHeury
L. Abbot, Msjor of U. S. Engineers. Illustrated.
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Haupt's Military Bridges.
8vo. Cloth. 6.50.

MiuitAry Bripges; For the Passage of Infantry, Artillery and Bag-
gage Trains; with suggestions of many new expedients and construc-
tions for crossing streams and chasms. - Including also designs for
Trestle and Truss-Bridges for Military Railroads, adapted specially to

“the wants of the Service of the United States. By Herman Haupt,
Brig-Gen. U. 8. A., anthor of ¢ General Theory of Bridge Construc-
tions,” &e. Illustrated by 69 lithographic engravings.

Lendy’s Maxims and Instructions on the
Art of War.
18mo. Cloth. 75c.

Maxius axp INsTRUCTIONS ON THE ART OF War. A DPractical
Military Guide for the use of Soldiers of All Arms and of all Coun-
tries. Translated from the French by Captain Lendy, Director of the
Practical Military College, late of the French Staff, ete., ete.

Benet’s Military Law and Courts-Martial.’
Sixth Edition, Revised and Enlarged. 8vo. Law Sheep. $450. .=#%:y
Bexer’s MiLitary Law. A Treatise on Military Law and the Prac-
tice of Courts-Martial. By Gen. S. V. Benét, Chief of Ordnance U. S. A,
late Assistant Professor of Ethics, Law, &c., Military Academy, West
Point.

Lippitt’s Special Operations of Wanr.
Illustrated. 18mo. Cloth. $1.00.

Lippitt's Field Service in War.
12mo. Cloth. $1.00.

Lippitt's Tactical Use of the Three Arms.
12mo. Cloth. $1.00.

Lippitt on Intrenchments.
41 Engravings. 12mo. Cloth. $1.25

Kelton’s New Bayonet Exercise.

Fifth Edition. Revised. 12mo. Cloth. $2.00.
New Bavoser Exercise. A New Manual of the Bayonet, for the
Army and Militia of the United States. By General J. C. Kelton,

U. S. A. With 40 beautifully engraved plates.

D, VAN NOSTEAND.

Craighill’s Army Officers’ Companion.
18mo. Full Roan. $2.

Trae Army OFFICERS' PockeT CompaxioN. Principally designed for
Staff Officers in the Field. Partly translated from the Frenc_:lf of
M. de Rouvre, Lieut.-Col. of the French Staff Corps, with additions
from Standard American, French, and English author%ties. By Wm.
P. Craighill, Major U. S. Corps of Engineers, latei Ass:st_a.nt Professor
of Engineering at the U. S. Military Academy, West Point.

Casev’s U. S. Infantry Tactics.
" 3vols. 2mo. Cloth. $§2.50
U. S. InFaxTrY TAcTICS. By Brig.-Gen. Silas Casey, U. 8. A. 8 vols,,
94mo. Vol. I.—School of the Soldier; School of the Com.pany-, 'In-
struction for Skirmishers. Vol II.—Scifool of the Battahm:. Vol.
IIT—Evolutions of a Brigade; Evolutions of a Corps d'Armée.
Lithographed plates.

United States Tactics for Colored Troops.
24mo. ~Cloth. $150.
U. 8. Tacrics ¥or Cororep Troors. U. S.Infantry Tacties for the
use of the Colored Troops of the United States Infantry. Prepared
under the direction of the War Department,

Morris’' Field Tactics for Infantry.
Dlustrated. 18mo. Cloth. 75c.
Frerp Tacrtics For INFANTRY. By Brig.-Gen. Wm. H. Morris, U. S.
Vols., late Second U, S. Infantry.

Monroe’s Light Infantry and Company Drill.

32mo.” Cloth. T5e.

LicnT INFANTRY COMPANY AND SkirMisH DRILL. Ba}'?net Fencing ;
with a Supplement on the Handling and Sf*r\;ice‘of I:1ght :En[;mtry.
By J. Monroe, Col. Twenty-Second Regiment, N. G, N. Y. S. M. for-
merly Captain U. S. Infantry.

Berriman’s Sword Play.
Fourth Edition. 12mo. Cloth. $1.00.

Sworp-Pray. The Militiaman’s Manual and Sword-FPlay w‘ilhout a
Master. Rapier and Broad-Sword Exercises, copiously “flj}“““’f} and
illustrated ; Small-Arm Light Infantry Drill of the Llll?{'t‘l States
Army ; Infantry Manual of Percussion Musket ; Company Drill of the
United States Cavalry. By Major M. W. Berriman.
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Morris’ Infantry Tactics.
2 vols. 24mo. $2.00. 2 vols. in 1. Cloth. £1,50.
IxrANTRY TACTICS. By Brig.-Gen. William H. Morris, U. 8. Vols,
and late U. S. Second Infantry.

Le Gal’s School of the Guides.
16mo. Cloth, G0c.

Tne Scuoor or Tt Guipks. Designed for the use of the Militia of
the United States: By Col. Eugene Le Gal.,

Duryea’s Standing Orders of the Seventh
Regiment.
New Edition. 16mo. Cloth. B50e.
StAxDING ORDERS OF THE SEVENTH REGIMENT NATIONAL GUARDS.
By A. Duryea, Colonel.

Heth's System of Target Practice.
18mo, Cloth, Toe. ;
SvsTEM oF TARrGET PrActick ; For the use of Troops when armed
with the Musket, Rifle-Musket, Rifle, or Carbine. Prepared princi-
{}-’t”:’ 1;1'0[11 the French, by Captain Henry Heth, Tenth Infantry,

Wilcox’s Rifles and Rifle Practice.
New Edition. Illostrated. 8vo. Cloth, $§2.
Ru'uzs_ AND RivLE Pracrice. An Elementary Treatise on the Theory
of Rifle Firing ; with descriptions of the Infantry Rifles of Europe

and the United States, their Balls and Cartridges. By Captain C. M.
Wilcox, U. S. A. -

Viele's Hand-Book for Active Service.
12mo. Cloth. $1.00. .
IIaxp-Book For ACTIVE SERVICE, containing Practical Instructions in

Campaign Duties. For the use of Volunteers, By Brig.-Gen. Egbert
L. Viele, U. 8. A.

Nolan’s System for Training Cavalry Horses.
24 Plates. Cloth. $2.00.
Norax's SysTem ¥or Traixixe Cavarry Horses. By Kenner Gar-
rard, Bvt. Brig.-Gen. U, S. A.

D. VAN NOSTRAND.

Arnold’s Cavalry Service.
Tllustrated 18mo. Cloth. 75e.

Nores ox Horses For CAvALRY SERvick, embodying the Quality,
Purchase, Care, and Diseases most frequently encountered, with lessons
for bitting the Horse, and bending the neck. By Bvt. Major A. K.
Arnold, Capt. Fifth Cavalry, Assistant Instructor of Cavalry Tactics,
U. S. Mil. Academy.

Cooke’s Cavalry Practice.
100 THustrations. 12mo. Cloth. $1.00.
CavarLry Tactics; Regulations for the Instruction, Formation and
Movements of the Cavalry of the Army and Volunteers of the United
States. By Philip St. George Cooke, Brig.-Gen. U. S. A.

This is the edition now in use in the U. S. Army.

Patten’s Cavalry Drill.
03 Engravings. 12mo. Paper. 50c.
Cavarry Drirr. Containing Instructions on Foot ; Instructions on
Horseback ; Basis of Instruction ; School of the Squadron, and Sabre
Exercise,

Patten’s Infantry Tactics.
92 Engravings. 12mo. Paper. 50c.

INnFANTRY TacTics. School of the Soldier; Manual of Arms for the
Rifle Musket; Instructions for Recruits, School of the Company;
Skirmishers, or Light Infantry and Rifle Company Movements; the
Bayonet Exercise ; the Small-Sword Exercise; Manual of the Sword
or Sabre.

Patten’s Infantry Tactics.
Revised Edition. 100 Engravings. 12mo. Paper. T5e.

INFANTRY Tactics. Contains Nomenclature of the Musket; School
of the Company ; Skirmishers, or Light Infantry and Rifle Company
Movements; School of the Battalion ; Bayonet Exercise ; Small Sword
Exercise ; Manual of the Sword or Sabre.

Patten’s Army Manual.
8vo. Cloth. $2.00.

ArMy Maxvar. Containing Instructions for Officers in the Preparation
of Rolls, Returns, and Aecounts required of Regimental and Company
Commanders, and pertaining to the Subsistence and Quartermaster’s

Department, &ec., &e.
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Patten’s Artillery Durill.’
) 12mo. Paper. ble
ArTizLERY DRILL. Containing instruction in the School of the Piece,
and Battery Manceuvres, compiled agreeably to the Latest Regulations
of the War Department. From Standard Military - Authority. By
George Patten, late U, S. Army.

Andrews’ Hints to Company Officers.
18mo. Clotlr. GOec.
Hixts 10 CoMpaxy Orricers ox rtHEmR Miitary Duties. By

General C. C. Andrews, Third Regt., Minnesota Vols.

Thomas’ Rifled Ordnance.
Fifth Edition, Revised. Illustrated. 8vo. Cloth. £2.00.

RiFLED ORDNANCE; A Practical Treatise on the Application of the
Principle of the Rifle to Guns and Mortars of every calibre. To which
is added a new theory of the initial action and force of Fired Gun-
powder. By Lynall Thomas, F. R. 8. L.

Brinkerhoff’'s Volunteer Quartermaster.
12mo. Cloth. $2.50.
Tur VoLuNTEER QUARTERMASTER. By Captain R. Brinkerhoft, Post
Quartermaster at Washington.

Hunter’'s Manual for Q_u;u'ter:mastors and
Commissaries.
12mo. Cloth. $1.25. Flexible Moroceo, $1.50.

MANUAL For QUARTERMASTERS AND Coadussanies. Containing
Instrictions in the Preparation of Vouchers, Abstracts, Returns, etc.
By Captain R. F. Hunter, late of the U. S. Army. 12mo. Cloth.
81.25.

Greener’s Gunnery. .
3 8vo. Cloth. £4.00. Full Calf. 86.00.
GuxsERY 1¥ 1838, A Treatise on Rifles, Cannon, and Sporting Arms.
By Wm. Greener, R. C. E.

Head’s System of Fortifications.
Illustrated. 4to. Paper. £1.00.
A New System ofF Fortiricatioss. By George E. Head, A. M.,
Capt. Twenty-Ninth Infantry, and Bvt. Major U. S. A.
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